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I «

^ Aermel

1)1

% Krage:

Maße dieses Modells:
Oberweite 86 cm
Länge 50 cm

Material:
300 gr Jolanda, Marke «Rheina», cl. 3263.

Stricknadeln: Nr. 2%.

Strickmuster: • 2 M. 2 M. L 2 M. r 2 M. 1., 2 M. r„ 6 M. 1. * Von * bis * jeweils
fn M

° r .bis 10. Reihe wird deckend gearbeitet. U.R. * die ersten10 M nimmt man auf eine Hilfsnadel und wickelt den Arbeitsfaden 3mal um di«
a M ù rT dieselben M. folgendermaßen gestrickt: * 2 M. r., 6 M. 1,

10. verset.'"' * * ^ •*« <« Muster „ach

Arbeitsweise:

Rucken: 96 M. anschlagen und die Arbeit wie folgt einteilen: 30 M. 1, 1 M. r ver-'* 2 M 1- 2 M- r., 2 M. 1., 2 M. r„ 6 M. 1., 2 M. r. 2 M 1

• ' i * ¥' * M. 1 M. r. verschränkt. 30 M. links. Die linken M.M. werden immer deckend gestrickt, d. h. die Maschen stricken
Jcm'T M"ab°"b"' ir Strickmuster arbeiten. Seitlich je 4mal alle2 cm 1 M. abnehmen, anschließend alle 3 cm je 1 M. aufnehmen. 30 cm ab Anschlagfur die Armrundung 1X5, 2X2 und 3X1 M. abketten. Auf gleicher Höhe werden

-5T®*J*n M. im Strickmuster, die mittleren 34 M. dagegen links
g arbeitet. Die beiden rechts verschränkten M. werden weitergeführt. 50 cm ab An-schlag fur die Achselschräge 4X8 und die übrigen M. zusammen abketten.

Vorderteil: 98 M. anschlagen und die Arbeit einteilen wie am Rücken. Seitlich aufnehmenwie am Rucken. Bei 30 cm Höhe für die Armrundung 1X5, 2X2 und 3X1 M ab-
ArhrV • "4 M U ~

Bahnen versetzen wie am Rücken und zugleich dieArbeit in der Mitte teilen. Fur den Untertritt 8 M. anschlagen und Unter- und1 r-> 1 >• versetzt stricken. Am rechten Teil werden 4 Knopfl£her efn
1x1 M I L

* Anschlag fur den runden Halsausschnitt 1X8, 1X3, 3X2 und3 X1 M. abketten. Achsel wie am Rücken schrägen.
Aermel: Unten 62 M. anschlagen und 1 Bord 7 cm hooh 2 r., 2 1. stricken. Dann dieArbeit wie folgt einteilen: 13 M. 1., 1 M. r. verschr., 4 M. 1., 2 M. r. 2 M 1 2 M r2 M. 1., 2 M. r., 6 M. 1, 2 M. r., 2 M. 1., 2 M. r., 2 M. 1., 2 M. r. 4 M.' 1. 1 Mrechts verschr., 13 M. 1. Seitlich alle 2% cm 1 M. aufnehmen. 44 cm ab Anschlagfur die Rundung 1X3, 1X2 und in jeder 4.Nadel 1 Masche abketten. *

^ "plagen ""•* f ' versem Stricken. Am Ende jeder Nadel 1 Mauf ...„en. Nanti 3 cm Breite locker abketten.

NEUES BRINGT

lanzkleid aus kupferfarbenem Taffetas. Das Jupe
ict cohr u/ail * r_ I.

Weiter rötlicher Mantel aus Schafwolle,

> ">

^ àrme!
ISI

^ Xraxe^

àLe 6ieses b^o^ells:
Okerveire 86 cm
I-iinxe 50 cm

klii.e.izlî
Z00 xr Jol-n-i-l, kl-rke «Kiieina», cl. 3263.

8t.ickn»lleln: kl.. 2l^.

zàkmuste.: » 2 à,, r 2 »4. 2 N. r.. 2 kl. 2 kl. 6 kl. i. ' Von ' kis ' ieveil.6c. 2. b,5 l0. keàc àeckenri xeertieicer. II. II. ' à erstenlc> Kl Nimm. man eut eine ttàn»âel un6 vickelr «ien Krl>eirstâ<ien 3m»I um -lie

nri 7^" îerà «iieselli-n kl. tolxeàrmàn xestrickti ' 2 kl. r., S kl. I.,^ l°.^^^-.. 2 kl. 2 kl. l. - kuk à. ^eise vi.«i 6-. klusre. nack

Arbeitsweise:

kucken- 96 Kl. -inscliicixcn unci «lie ànlz-ir vie tolxr einr-U-n- 30 kl. I., l kl. ver-' 2 kl. 2 kl. I 2 kl. 2 kl. l.. 2 kl. 6 kl. 2 kl. .7 2 kl I
,in^'ci> k u - ' ^ ^ ""scliiunkl. 30 kl. links. Oie linken kl.mci -lie ve.scl,.. kl. ve.clen immer <iecken«i x-sr.ickr, ä. k. -lie kl-scken srricken
Icm"l kl"uk°"k"' ^!.îâà im 8r.ickmusrc. z.lzeiren. 8-irlicIl j- 4m-I -Ilè2 cm l Kl. à-kmen. -nsckl.eLenä alle 3 cm )- l kl. -uknelimen. 30 cm -l> àsclilacku. à° K.m.un«iunx lXS. 2X2 unci 3Xl kl. àrren. Kui xleiclie. »ölie ve.äen

"? ^r.lckmusrer. 6ie mi.rle.en 34 kl. «iugszen linksx arbeitet, vie àeicien recbts verscbrän^ten îVl. vcoäen weitereefübrr. 50 cm ab à-6 kur «lie Kclisels-ck.axe 4XS unci -lie ÄZ.ixsn kl. -ussmmen aükerren.
Vo.à.tc,!- 98 kl.uns-àzen uml clic K.b-ir einteilen vie -m Kücken. 8«itlicll -iìtknelimenvie am Ducken. Se, 30 cm »à lür 6i- K.mrumlunx IXZ, 2X2 unci 3Xl kl^ ê>--à-r ttolie -il- S-lin-n v-.s-l-en vie -m Kücken nacl Tuxleick -ii-

,,c à kli.re reilen. kn. 6en vnre.l.lir z kl. znsclil-scn unci vnre.- unci
7^°.?' ""àn. Km .ecliten Teil ve.clen 4 Knopàke. à3?7Ä I N
àsclilzx tu. ci-n .Ulitlcn llulzzussclinirr IX«, 1X3, 3X2 un-jZXl kl. »likerren. Kclisel vie -im Kücken scli.üxcn.

k-rmel- vnren 62 kl. ansclil-z-n unci l Koni cm iiooli 2 2 I. sr.icken. Dunn -lieK.liel. vie kolxr einteilen: 13 kl. I., l kl. versclir., 4 kl. I., 2 kl. r. 2 kl I 2 kl2 kl. I.. 2 kl. 6 kl. l., 2 kl. 2 kl. I., 2 kl. 2 kl. I., 2 kl. r. 4 kl' I. l kl'recbrs verscbr., lZ l. 8eitlicb alle 2^ cm 1 aiàebmen. 44 cm ab àscblâLku. -I.- Kuntiunx 1X3. tX2 unci in je-ier 4.à-j-I l klaà èkette?. ^

-^clilaxen unä l I i ve.ê- «reicken. »m Kncle jc«ie. kszciel I klaui ...„en. I4»cn 3 cm Nee,re locke, -i-kerren.

ne>ic8 skiiiiki

I cinàleicl cm5 kupferfarbenem taffetas. L)c>8 ^upe weiter rätlicber /Mantel auz 8cbafvoi!e.



ein Gratis-Schnitfmuster

Senden Sie mir ein Gratis-Schnittmuster zu folgen-

der Abbildung: (20 Rp. in Briefmarken hegen bei;

Heft Nr. Modell Nr

Grösse: — y"*

Name:

Adresse:

Jede Abonnentin hat das Recht auf ein Gratis-SeKni»m ^7
dieser Seite, das sie jetzt oder bis spätestens 20. uezem ^beziehen kann. Weitere Muster können zum Pretsc vo

bezogen werden. Der Betrag ist in Marken einzusen ^ _

Jeder Bestellung sind 20 Rp. in Briefmarken b*
an <h«

Alle Bestellungen von Schnittmustern sind deutlic
Schnittmusterabteilung zu adressieren ^

5288/F -G ~H. Niedliche Zusamnensetzvmg von

Unterrock, Hemd und Hose, die mit Tressen ver-
ziert sind. Stoffbedarf F: 1,45 m,90 cm breit,
Tressen: 1,60 m; G: 1 m, 90 cm breit, Tressen:
2,50 m; H: 2,40 m,90 cm breit,Tressen: 1,60 m.

5306/C. Sehr schöne Bluse mit rundem Kragen
und Knopfpatte samt Passe. Am Vorderteil sind
Biesen. Stoffbedarf: 2,35 m, 90 cm breit.

B. Bequemer Rock aus weichem Stoff herge-
stellt mit einer Quatschfalte am Vorderteil.
Stoffbedarf: 1,60 m, 130 cm breit.

E; A. Diese Bluse aus hellem Stoff mit Tail'
leurkragen und 2 originellen Brusttaschen
steht sehr gut zu Â, einem Rock aus mehrfarbi-
gem Karostoff, quer und gerade bearbeitet.
Stoffbedarf E: 2,10 m, 90 cm breit; A: 1,60 m,

120 cm breit; Ledergurtel.

564/3-, Sehr nette,gestrickte Weste mit gros-
sem, spitzem Halsausschnitt.

564/4. Stricken Sie sich doch diese Jacke

für die kalten Tage, die jetzt kommen werdenl

Stoffbedarf ist für Grösse 44 berechnet.
Diese gedruckten Schnitte sind für Grössen

Neue Ideen
für Ihre Garderobe

1034, Für die Büroarbeit nichts
bequemeres als dieser Kittel mit
amerikanischem Kragen, 2 tiefen
Taschen und grosser Quatschfalte
im Rücken. Stoffbedarf: 4,70 m,
90 cm breit. Garnitur: 0,75 m,
90 cm breit.

564/2. Dieses Pulloverchen, ge-
schlössen im Hals und mit kurzen
Aerraeln ist sehr praktisch für die
Uebergangszeit.

564/1. Schöne, gestrickte Jacke
mit hellem amerikanischem Kragen
und 2 aufgesetzten Taschen.

5230/D. Dieses Nachtkleid ist
aus gedrucktem Flanell herge-
stellt, geknöpft bis zur Taille
und mit bauschigen Aermeln. Stoff-
bedarf: 4,35 m, 90 cm breit.

B. Reizendes Nachtkleid mit
kleinem Kragen und Knopfpatte.
Vorderteil mit Spitzen verziert,
langer geknoteter Gürtel. Stoff-
bedarf: 4,25 m, 90 cm breit.
Stoffbedarf ist für Grösse 44 be-
rechnet. Diese gedruckten Schnitte
sind für Grössen 40 —44 —48 lie—
ferbar.

siir ein <ZratizSckni«n,u!»-r

Senden Sie min sin Lnatis-SciiniNmu-wn 2u wig-"-
den ^bbilciung: (ZV kp. in Sniefmanken liegen bei)

tte« Nr. àdell k4r

<Zrö!5s: - - " ^

t-Iams:

^dnezzs: ..—

j«6» /.bonn-ntin >,al -las kecklaui -IN 1»^
-lie-sn Ssiw. das -is js»-t --den b>- -pa«e-isn- 20. oeaem ^ ^20
dsrieksn kann- Vsttsns ^u-,sr können aum

deaagsn senden- Osn Setrag i-, m
dsdsn S--I-iIung sind 20 Np. in Snisknnank-n d- -ii-
/KII« »«-»eilung-n von Saknittmu-tern sind d-uinc

§ckniîîmusîef«,b»«îlung ru ^

5288/^-0-». Lisdliods ^usanrnensstsung von

llntsrrock, Lsmd und Lose, die mit îrvsssn ver-
sisrt sind. Stokidsdarf?: 1,43 m, 90 em drsit,
7rssssn: 1,60 m; K: 1 m, 9V cm drsit, Dressen!
2,50 m; L: 2,40 m,90 «m, drsit,Tressen: 1,60 w.

5306/0. Sskr scküns Lluss mit rundem Lragsn
unà Lnopfpatts samt Lasse. à> Vorderteil sind
Liesen. Stoffdsdark: 2,35 m, 90 cm drsit.

L. Lsyusmer Lock aus veicksm Stoff dsrge-
stellt mit einer gnatsedkalts am Vorderteil.
Stoffbedarf: 1,60 w, 130 om drsit.

L; 4. Diese Linse aus kellern Stoff mit lall-
leurkragsn und 2 originellen Lrusttascksn
stskt sskr gut su -à, einem Lock aus mekrkarbl-
gem Xarostokk, c^usr und gerade bearbeitet.
Stoffdedark E: 2,10 m, 90 om breit; á: 1,60 w,

120 em drsit; Dsdsrgürtsl.

564/3^ Sskr nette,gestrickte iVssts mit gros-
sew, spitzem Lalsaussoknitt.

564/4. Stricken Sie sick dock diese dacke

für die kalten Tags, die ^jetst kcmwen «erden!

Stoffdedark 1st für grosse 44 dsreoknet.
Diese gedruckten Scknitte sind kür grossen

!>ieiie läeen
Mr Ikre ^sräervde

1034, Mr die Lvroardsit nickts
bequemeres als dieser Littel mit
awsrikantscksm Lragsn, 2 tiefen
Tascksn und grosser Huatsokkalts
à Lücken. Stoffdedark: 4,70 m,
90 em drsit. Varnitur: 0,75 m,
9V om drsit.

564/2. Dieses pullovereden, gs-
scklosssn im llals und mit Kursen
àsrmsln 1st ssdr praktisvk für die
Ledergangsssit.

564/1. Sckons, gestrickte davks
mit kellem amsrikanisedsm Xragsn
und 2 aukgesststsn Tascken.

5230/v. Dieses Lacktklsid 1st
aus gedrucktem Llanell ksrgs-
stellt, geknüpft dis sur Taille
und mit dausekigen vermein. Stoff-
bedarf; 4,35 m, 90 om drsit.

L. Lsissndss Laoktklsid mit
Iclsinsm Lragsn und Xnopkpatts.
Vorderteil mit Svitssn versiert,
banger geknoteter Kürtel. Stoff-
bedarf; 4,25 m, 90 cm drsit
stoffdedark ist kür grSsse 44 ds-
rsednst. Diese gedruckten Scknitte
sind kür grossen 40 —44 — 4S 11s—
kerdar.
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